

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára :
 Egész évre 8 k.
 Fél évre 4 -
 Negyed évre 2 -
 Egyes szám ára 30 fillér.

Felolós szerkesztő :
OSZESZLY M. VICTOR.
 Lapfoglaladonos és kiadó :
BALKANYI ERNŐ.
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Kéziratokat nem adunk vissza.
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: B. A. K. u. v. 1.
 Erno könyveskereskedésben Állásoldvan.
 A nyilttér sora egy korona.

A vasuti gyalogjárda.

Alsólendva, 1911. augusztus 12.

Maholnap vége a nyárnak, nyakunkra ül az ős és egy szó sem esik illetékes helyen a vasuti gyalogjárdról. Sőt mintha ez a temetői hallgatóság valahogy átragadt volna a város lakóira is: a város lakói sem sürgetik már a vasuti gyalogjárda megépítését olyan dörögdelmes hanggal, mint sürgettek négy vagy öt esztendővel ezelőtt, mikor egy kiküldött bizottság először állapította meg a gyalogjárda égetően szükséges voltát úgy a városunkba érkező idegenek, mint pedig az állomás-menti lakók szempontjából. Egyedül az állomás-menti lakók, az úgynevezett külvárosiak azok, kik folytonos buzgalommal és nem csökkenő kitartással sürgetik városunk hiányai a legfőbbikének kipótlását, de hát ők szegények olyan távol esnek a városihoz tanásterem zöldpóztos asztalától, hogy nem esoda, ha kérő meg követelő szavuk nem hat el a városatyák gyülekezetiég.

Két esztendő óta egy árva kukkot sem tudunk hallani arról, hogy meglesz-e, nem lesz-e meg a vasuti gyalogjárda. Pedig az illetékesek, akik miatt ez a megoldásra eddig is jól megérett úgy időről-időre megreked a vég nélküli tervezgetések, a könnyen legyőzhető akadályok vendégmarasztaló kátyujában, maguk is belátták nem most, hanem már hosszú évekel ezelőtt, hogy ennek a legfogalmasabb és egy vá-

ros rendezettségében fontos szerepet vivő uttestnek a legalább elfogadható állapotba való helyezése van legalább is olyan sürgős, mint volt a közönség szempontjából a villák felé vezető gyalogjárda, vagy a Szentjános-utcai szempontjából a Szentjános-utcai aszfaltnak a megépítése.

Képzelnék el egy esős, sötét őszi vagy téli estét, mikor a fiakerosok jóvoltából úres a vasuti épület előtti berkocsi-stand (ez megtörténik akarmikor is), s képzelnék el tíz vagy husz idegen, akik a félkilencsi vonattal Alsólendvára érkeztek, — akkor könnyen elgondolhatjuk, milyen és mekkora áldásokat raknak reánk ezek a deréng sárbak és szurok sötétségben botorkáló emberek. De nemcsak a városunkba érkező idegenek érdekében szükséges a vasúthoz vezető gyalogjárda, hanem a saját érdekünkben is, akik nagyon könnyen elhisszük, hogy azoknak, akik a saját fogatukon vagy két koronáért bérelt kocsin mehetnek ki az állomásra, nagyon egál akar most, akár tíz év múlva csinálják meg azt a járdát, — de nem mindegy azoknak, akik könnyen megmagyarázható okból gyalog vagyunk kénytelenek megmenni az egy kilométeres utat a Deutsch-háztól egészen az állomásig — akár az életünk, akár a testi épségünk árán is.

Minden, a korrall lépést tartani tudó városnak már régen meghaladott elve, hogy első egy városnál az utca, amely a vasutól a város szívéig vezet az idegen. Mert ha mindjárt, a megérkezése percében kelme-

sen lepi meg az őt fogadó rendezettség, ezt az impresszióját megőrizi mindaddig, míg csak az illető városban tartózkodik. Aude hogyha az állomási épületből való kilépésekor mindjárt a rem-lt kényelmes berkocsi helyett késsel vagható sötétség és mindegyre elnyeléssel fenyegető sár fogadja a városunkban meg jartalan idegent: nagyon természetesen abból a városból legjobban szeretne azonnal visszafordulni. Ez azt a kedvezőtlen benyomást sokkal tovább megőrizi az idegen, mint előnyünkre válna.

A vasuti járda ügyének intézői pedig úgy látszik, nem számolnak ezzel, vagy ha számolnak: nagyon rosszul számolnak. Azt gondolják: eleget tesznek azzal a lélek-űdösségnek, ha egy közgyűlés után — nappal, száraz időben — kíséltálnak a vasúthoz vezető ut elejére és ott újra — a jó ég tudja hányadszor — leadiják egymásnak a véleményüket a gyalogjárdról s megállapodnak abban, hogy most is azt teszik, hogy nem tesznek semmit mindaddig, míg az állam a vasuti uton levő fahidak helyett modern vashidakat nem épített. Miután pedig a vashidak csak nem és nem akarnak megépülni, — közben a fahidak elkorhadnak, úgy, hogy újra is építik, meg ki is foltozzák őket, — a szegény, évtized óta vajudó gyalogjárda nem tud világra jönni.

Ne nappal, hanem este, ne száraz időben, hanem sárosban tessék szemlét tartani a vasuti ut minden kritikai alul állapota fellett! Tessék megmenni, milyen életveszedelmes okoznak ott a lámpa nélküli, töm-

Tetemre hívás.

lra: LEGÉNY ELEMÉR.

I.

Beke kérlete:

— Igya meg, édes Lea; meglátja, ez a kanál orvosság használni fog...

Lea arca fehérebb volt a fehér vánkónál, melyen pilvegy nyugodott sötét fűrti fejcsékeje. Gövör fekete hajfonata úgy kanyarlott le az arca mellett a vánkórsra, mint a hőmérőre hullott lefőtt holló morzslatán szárnya. Megrázta a fejét: — Nem, nem! Semmit többé, ugysem segit rajtam orvosság.

Szomorn, lázas szemét a szöke doktorja emelte s uttagva folytatta:

— Sanyi, már elég. Meghalok, elpusztulok ugyis, érzem... Közönség, hogy szeretél, hogy széppé, meleggé varázsolta az életem...

Rémült fájdalom törözötték az asszony tekintetében, a láb vérorzást jelentek meg az arcán.

— Ah, ez a nyomás itt a mellemen! Sanyi, édes Sándor, szabadíts meg a szenvedésektől!

Dr. Beke Sándor, a nagyon szök, nagyon csinos és nagyon szerelmes orvos csak állt tőpka kétségbeeséssel. Orvosszert nyúlt keze lehanyalt. Nyög nagy tehetetlenségében. Az asszóné szobából behajlaja a titrelmetlen, a szögöd férj lepleit. Nem segíthet rajta, nem segíthet a szerelmében, hiába mindén. Néznik kell, hogy kiozozza a gyötrelmes fájdalom, hogy közeledik egyenle-

sen, méltóságteljes biztossággal az elmulás pilanata. Az asszony kínjában a fejét csavargatja s suttag halkán esdélkeve:

— Adj, ami öl, ami megszabadít...

A férfi megrendül, Szent, gyilkos elhatározás fogamzik meg benne...

— Sándor légy igralmas, adj, ami megvált, ami elaltat...

— Csend. Csak az őra kétyegése s a férj léptének ritmikus nesze rezeg a szoba levegőjében. Lea megszűnt szenvedni. Már alszik.

A rózsaszínű lámpa a halál nyugodt mosolyát világítja meg az arcán. Hűdülő jobbjá a Sanyi kezében pihen; már nem érzi a doktor léz tapadó meleg ajkát. Az éjjeli szekrényen álló félig úres pohárban valami fehéren opáló folyadékot hagyott meg mohó szomjasága.

Lea nagyon hideg kezétől, vagy a réa borító pillent némaságtól megzárkódik az orvos. Egy sükkantással elbuszik csendeslett szerelmestől és lassu, kimért léptekkel elhagyja a szobát: — Jobban van? Alább hagyott a láza? Mi lesz, csak nem hal meg? — Kérdezi a férj.

— Pszt, — intett az orvos. — Most alszik. A láb örvedetesen alább hagyott. Határozott javulás. Csak menj nyugodtan aludni, Dóme, — szölt és rávette kezét a nagy ember vállára.

Petelei, a kicsi, szenvedő, most már halott Lea ura, az erős, széles ülés, hatalmas darab ember bizalmatlanul pislogott rá szürke szemével:

— Igazán? Megnyugodhat? Hiszen mindennap ugyanazt hallom tőled, sem jobbat, sem

rosszabbat. Ne hitess! — hördült fel aztán: — Jobb a süjtő valóság, mint a kétség és remény között ingó bizonytalanság!

— Nem, nem, barátom, — hadarta a szöke doktor, ki lehelletű finomnak és törékenynek látszott az óriás Petelei Dóme mellett. — Most már jól vagyunk a krízisen. A feleségem már határozottan túl van minden veszélyen, már nem fog többé szenvedni... szegényem...

A férj könyves magányosságával nyujtott kezét: — Közönség...

— Semmi köszönet, barátom, — szölt el-elapított gyötrelmes Beke s homlokán hideg verejték gyöngyözött. Sietve buszozott: — Már vár jó ideje a kocsi, még egy látogatásom hátra van! — Megnézte az óraját s folytatta: — Már tíz óra is elmult, szerszusz, felkúdj le s aludj nyugodtan...

A földesúr kastélyától a faluba hat kilométer hosszú ut vezet; míg azt a két álmósan poroszkáló szürke megőrja; elég idő elgondolni és átélni a pokol minden kínját.

Beke beült a kocsiába, beburkolozott a bundájába és Lea halála által felborított gondolatvilágot igyekezett rendezni. A kocsi komok lassúsággal haladt az országúton, ő pedig elgondolta, megajrtatta az címéjét a déltátn és az est egy-másó kergető szeméyének az asszony elmulásához vezető útra, így történt: Delután öt óra volt. Hívták. Sietnie, rohanna érkezett. Lea nagyon rosszul van. Injektívok. Lea megkönyebbült, ő el akart jönni, de Lea könyörgött neki, maradjon.

**A VASMEGYEI
TAKARÉKPÉNZTÁR
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
áruosztálya
SZOMBATHELY.**

Ajánl: Mindennemű mezőgazdasági és ipari gépeket, malomberendezéseket, benzín- és nyersolajmotorokat, cséplőgép-garnitúrákat, gép- és nyersolajat, műszaki cikkeket, zsák, ponyva és kötélárakat, mindennemű mutárgyát kartellen kívül, vetőmagvakat, erótkarmányfeleket, bel-földi és porosz KÖZENET, kovácszenet, meszet és cmentet, tűzőtő-felcsereleket stb.

26—23
== Mérsékelt árak! ==

Múltányos fizetési feltételek!

Központi iroda: Kőszegi-utca 2.
Rakár: Szell Kálmán-utca 25.

Árajánlalat és költségvetéssel díjmentesen szolgálunk.

Képviselők minden községben kerestettek.

Hirdetmény.

Lendvajakabfa község előjárósága köz-hírré teszi, hogy a község tulajdonát képező

ujjonnan épült vendéglő

italmérési joggal, 2 szobás lakással és a mellékhelyiségekkel, azonkívül egy üzlethelyiséggel s 1839-ös területi szántófölddel együtt, 3 egymásután következő évre, f. é. augusztus hó 20-án Lendvajakabfán, a község házánál a legtöbbet ígérőnek bérbe adatik. Kiképzési ár 300 korona. Bővebb feltételek alulírt községbirónál tudhatók meg.

Lendvajakabfa, 1911. július 30.

Zsupán Károly, bíró.

A Völgyifalusi szőlőhegyen

egy 4 magyar hold kiterjedésű, nemrég beültetett

SZŐLŐ

az ideel természessal együtt, mely 200 akóra tehető. A szőlőhegy egy jókarban levő prés-eladó. A szőlőhegy egy jókarban levő prés-szereléssel, valamint két hold szántófölddel és tölgyes erdő tartozik. A szőlő esztleg parcellák-nak eladatik. — Bővebbet VARGA MATYÁSÁNÁL Alsólendván és a tulajdonosnál: CHINORÁNYI GÉZÁNÉNÁL Pécesett. 3—3

**Vigyázzon egészségére!
Megbízható és jó minőségű nikotinmentes
cigaretta-hüvelyeket**

csak BALKÁNYI ERNŐ könyv- és papírkereskedésében Alsólendván szerezhet be.

834 1911. végrh. szám.

Arverési hirdetmény.

Fleischmann és Füst cég végrehajtató javára a zalaegerszegi kir. törvényszék 1910. évi 4741 p. számú kielég. végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbírósgé 1910. V. 230 16. sz. kiküldetést rendelő végzése alapján 805 kor követelés és járulékat kielégésére Gontérháza községben

f. é. augusztus hó 17-én d. e. 9 órákor


lovak, szekerek, boltiárak és egyéb ingóságok 2617 kor 23 f. becsértékben bírói árverés után fognak eladatni a következő általános árverési feltételek mellett:

Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértetnék, az a kiképzési árón alul is a legtöbbet ígérő által megvettének jelentetik ki még akkor is, ha más árverelő által ígértet meg nem ígértet. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legtöbbet ígérő a vételárt azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni többletteljárás igénye nincs, ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni köteles és az árverés további folyamán részt nem vehet.

Alsólendván, 1911. július 30.

Havel, kir. bir. vjhajó.

„M-i-1-4? — Papa megengedte! Hissz valódi JACOBI fele Antinicoitin-cigarettahüvelyek fadozobban!”



Vigyázzon! Csakis a „JACOBI” jelzésű valódi!

833 911. végrh. szám.

Arverési hirdetmény.

Balkányi Ernő végrehajtató javára az alsólendvai kir. járásbírósgé 929. V. 147 6. számú kielégítési végrehajtást és az alsólendvai kir. járásbírósgé 1909. V. 1471 11. sz. kiküldetést rendelő végzése alapján 61 kor. 24 fill. hátr. követelés s jár. kielégítésére Gontérháza községben

f. évi augusztus hó 16-án d. u. 3 órákor

lovak, szekerek és egyéb ingóságok 980 korona becsértékben bírói árverés után fognak eladatni a következő általános árverési feltételek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem ígértetnék, az a kiképzési árón alul is a legtöbbet ígérő által megvettének jelentetik ki még akkor is, ha más árverelő által ígértet meg nem ígértet. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legtöbbet ígérő a vételárt azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni többletteljárás igénye nincs, ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni köteles és az árverés további folyamán részt nem vehet.

Kelt Alsólendván, 1911. július hó 29.

Havel Ede, kir. bir. vjhajó.

**Kiadó lakások és
üzlethelyiségek.**

ALSÓLENDVÁN a főúton újonnan épülő egyemeletes házban 1911. október 1-ére több lakás és üzlethelyiségek kiadók. — Bővebbet a tulajdonosnál: Alsólendván, Alsó-utca 171. szám. 10—7

SCHMIDT EDE

ZONGORATERME

- CSAKTORNYA. -

AJÁNLJA ELSŐRENDEŰ MINŐSÉGŰ ZONGORÁIT ÉS HARMONIAMAIT A LEGMODERNEBB KIVITELBEN. -

Zongorák . már 500 koronától feljebb.

Harmoniumok . 150 „ „

Czimbáimok . 100 „ „

Következő világhírű cégek raktára: Bösendorfer, Oeser, Ehrbar, Förster, Schmiedel & Kunz, Lauberger & Gloss, Malivanek, Dörr, Maanborg, Kotykiewicz, Weidig, Petrof, Chmel, Pemetschke, Koch & Korselt, Stingl.

Igen olcsó átjátszott hangszerek folyton kaphatók. Régielket átcserelek újra. — ZONGORAKÖLCSÖNZÉS. — Részletfizetés áremelés nélkül. 32—12

KOVALD PÉTER és FIA

cs. és kir. szab. kelme- és szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosógár

— BUDAPEST, VII. KER., SZÖVETSÉG-UTCA 37. SZÁM —

megbízói kényelmét szem előtt tartva elhatározta, hogy minden tekintélyes vidéki városban képviselőket létesít és ezáltal módosít a nagyvárosi közönségnek a gőzmosógár — a csomagolás és postaköltség mellett — közvetlenül elkeresésére. Alsólendván

SCHRANTZ ELEK divatáru- és varrógépkereskedő

vette át a képviseletet és a gyár rendes áraiban vállalja az úri-, női- és gyermeköltönyök, disztit és butorszővetek, függönyök, kizimunkák, szőnyegek, csipke- és vegánut, szőrmék stb. vegytisztítását és festését.

== UGYSZINTÉN AGYTOLLAK TISZTÍTÁSÁT ÉS FEHÉRNEMŰEK MOSÁSÁT IS! ==

A n. érd. közönséget biztosítva kifogástalan munkájáról és mindenkor méltányos árai-ról, szives jóindulatába és figyelmébe ajánlja a képviseletet és számos megbízást kér a

15—3

KOVALD PÉTER és FIA cég.

Előfizetők ingyenes hirdetés-rovata.

Ipar és kereskedelem

Előfizetők ingyenes hirdetés-rovata.

ARNSTEIN BENO fűszer-, festék-, esemege-, liszt-, vetemény-gyagvak, agyszintén norinbergi, üveg- és porcelán-kereskedése. Dicszár., épületlá- és szénraktár.

ASCHERL JOZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési terveket készíteset, mindennemű építkezést, valamint szakvélemény adását.

ÁG ISTVAN vegyeskereskedő Lendváhoszfalu-
BADER HEHMAN cipész. Kész cipők raktára.
BORS ISTVAN kőtelgyárió.

BLAU SANDOR vasuti vendéglője az állomásnál.
BECK MIKSA szüiteje Fouten.

DORING BENO rezműmester Kanizsai-utca.
DOMA JOZSEF vendéglős Lendvávasárhely

DOMINKÓ JÁNOS ös Lendváhoszfalu.
DZSUBAN JÁNOS vendéglős Alsólakos.

EKE PÁL téglaemester Hosszfalu.

ERMEYI JÁNOS hábsütő és mézeskalácsos.
EPPINGER ERNŐ téglyagyáros és gőzmalom-tulaj-
donos Alsólendva.

FERENCZY JOZSEF vendéglős.

FREYER LIPÓT fűszer-, esemege-, norinbergi, rő-
vid-, díszmü-, jatek-, üveg- és porcellán-árak rak-
tára. Nagy valékészlet őr-i-dékéiben.

FARAGÓ ISTVAN horbély- és fodrász.
FRANKO ANTAL vendéglője Bántorya.

FÜRST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklóson.
FÖLDÉS MÓR kávéháza Csakortanya.

FEHER ANTAL köröm- és kocs-i-kovács.
FÜRST LIPÓT vendéglős Rődics.

GOMBOSY és **WENDL** fűszer-, esemege-, rővid-,
norinbergi, üveg- és porcellán-árú kereskedése.
GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkóc.

GREGORENCICS JOZSEF szikvagyára. Kivá-
natra szükvizet vidékre is szállít.

GÖMZI LAJOS építőiparos Hosszfalu. Elvállalja
betonhidak és csatornák szakszertű készíteset.

GÁL JOZSEF molnár Pethésaha.
GODINEK LÁSZLÓ szoba- és émfestő.

GÖNCG GABOR pékemster ajánlja saját felügyelete
alatt készült házi rozsenyereit és süteményeit.
HARTMANN EDÉ férfi-szabó (Alsó-utca.)

GAÁL SÁNDOR, a rődicsi hengergőzmalom új ber-
lője ajánlja ujonnan átalakított malomát minden-
nemű gabonák őrlesere.

HÉGEDICS ISTVAN eszmalná.
HORVÁTH IVAN vendéglős Bántorya.

HAAS MIKSA vegytisztító és műfestő Zalaegerszeg.
HORÁK ODON bútorkeresk. és asztalos Csakortanya.

HORVÁTH GEZA vegyeskereskedő Cserföld.
IVANICS FERENC acsmester Hosszfalu.

KARDOS TESTVEREK vendéglője Hosszfalu.
KRALL MÁTYÁS mechanikus kerekpár- és varró-
gépjavitó műhelye Csakortanyán.

KEPE MIHALY Hosszfalu. Elvállal mindennemű
betonmunkát. Kész esztek és-hidak kaphatók.

KESZLER JOZSEF és **FIA** gazdasági gép, varrogó
és kerekpár gyári raktára, valamint műhengere-
malmi liszt nagybanit lerakata. (Brenner-fele ház.)

KÓSA MORIC cipészemster Nemespén.
LEVASICS FERENC építőiparos.

LOVENYAK VINCE horbély Lendvávasárhely
LEBOVITS KÁROLY vendéglős Domasinec.

LACHENBACHER JOZSEF kereskedő Zalabaksa.
MAYER ÖDÖN őrás és ékszerész. Nagy raktár
china-ézüst árúiban.

MAYER JOZSEF vas- és fűszerkereskedő Lenti.
Nagy választék vasalások és takaróktűhelyekben.
Gazdasági gép-, cement- s meszraktár, palinkafözde.

MAURER FERENC szobafestő és mázoló.

MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb
választék vas- és vasalásokban. Varrógép-, goz-ásági
gép-, szen-, cement- és malomkő-raktár.

MURSIGS LAJOS építőiparos.

MOLNÁR JOZSEF szoba- és émfestő Kanizsai-utca
MIKOLA FERENC asztalos

MILHOFER TESTVEREK vegyeskereskedése
Lendvávasárhely.

NEUBAUER ANDRÁS „Korona” nagyvendéglője
NEMETH PÁL gép- és épületlakatos.

NEMETH ISTVÁN cserepes-m. és töltefődő Resznék
NEMETH ERNŐ horbélyüzlete Fout, Beck-f. házban

POLLAK SAMU vendéglős Murahely (Deklezsin.)
PRESZLER VICTOR Hungaria-kávéháza Komárom

PERKÓ VENDEL hentesárú üzlete a Fouton.
POLLIK LAZAR nagylakoskő. Dolány és
szavar nagyárúnda.

PANDUR LAJOS szoba- és émfestő, épület- és
butor-mázoló

REYERENCICS ISTVAN vendéglős Letenyén.
RAPOSA FERENC építőiparos (lakik a hegyen.)
REICHENFELD SANDOR meszáros.

ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksán.
REICH II. vegyeskereskedő, tojás- és vadszállító
Nagyपालम.

RAMFTL SÁNDOR őr-i-szabó és angol női felöltő-
készítő

SIBÉL KÁROLY vendéglős Radamos.
SCHWARG KÁROLY borkereskedő és szikvagyáros

SIPOS DANIEL őr-i-szabó angol szövet-újdonysági
megkerzők, melyekből fess, szép ruhák készűlnék.
SCHWARZCZ LIPIÓT bútorkereskedő Varnus.

SALAMON JÁNOS molnár Lovászti.
STERMANN JOZSEF acsmester Lendváhoszfalu.

SCHRANTZ ELEK rőfos- és divatárúháza. Állandó
nagy raktár a kityű Central-Bolbin varrogépekben

SIPOS LAJOS épület- és mábudagos.
SIMONKA ISTVAN könyves (lakik a hegyen.)
SIMONKA JÁNOS szijgyártó.

SIMONKA JOZSEF acsmester, Alsólendva.
SCHAFFHAUSER ENDRE mechanikus, Fouten.

SZABÓ FERENC cipész Lendvávasárhely.
TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése.

Öz. **TÜSK FERENCZ** vendéglős.
TAKÁTS FERENCZ asztalos.

TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz- és
cement-raktáros és cement-árú készítese.

TURNAUER B. LA kereskedő és vendéglős Murarev
VARGA MÁTYÁS a szőlőhegyen ölezőn elad fess
és zűd szőlőoltyanyokat a legjobb bor- és esemege-
fajokban. Különsen ajánlja a krocsa-oltyanyokat

VOGEL SAMU vendéglős Szentgyörgyvölgy.
WORTMAN BENO rőfos- és divatárú-kereskedése.

WALTERSDORFER ADOLF meszáros.
WOLFSOHN HENRIK központi kaves.

WEISZ ZSIGMOND ösrendü férfi-szabó.
WEINSTINGL JAKAB gőzmalma Günterháza.

LENKEI ZSIGMOND
UJSÁGVÁLLALATA
Budapest, VII. ker., Rőzsa-utca 8. sz.

Bortermelő és Borkereskedő
Hetilap, megjelenik minden szombaton.

Csemege és Fűszerújság
Eletmezési hetilap. Félvère 6 korona.

Közgazdasági Lapok
Pénzügyi, ipari, biztosítási, kereskedelmi és mező-
gazdasági hetilap. Félvère 10 korona.

TEXTILIPAR
A selyem-, gyapjú-, kőtűt-, szővőtűtárak, valamint
a konfekció- és manufaktúripart és kereskedelmel-
letőlelő lap. Megjelenik a hó L. 10., 20-án. Félvère 8 K.

Fővárosi Laptudósító
könyvnyomat hetilap az összes vidéki újságok részére.
KÉRJEN MUTATVÁNYSZÁMOT!

Hirdetési irodája felvesz az összes lapok
részére igen előnyűs felté-
tétek mellett hirdetések és előfizetéseket!

Hirdetések jutányosan felvételnek
a lap kiadóhivatalában.

Védekezzünk a

kolera ellen!

A kolera ellen a legjobb eredménnyel
védekezhetünk az elsőrendűnek ismert

== Tokaji == **COGNAC-kal!**

Alsólendván kizárólag **FREYER LIPÓT**
csemegekereskedésében kapható.

Ingyen próbátvegekék legközelebb kerülnek szétosztásra.

